Входная контрольная работа 

Демоверсия стартового контроля знаний по математике

5 класс
1. Найти значения выражения:
(790 – 11890 : 58) · 64 + 46 · 803.
2. Через ручей сделали мостик из трех досок одинаковой длины. Ширина первой доски 38 см, вторая доска уже первой на 13 см и шире третьей на 4 см. Какой ширины мостик, если эти доски соединены вплотную?
3. Из автобусного парка выехали одновременно в противоположных направлениях два автобуса. Скорость одного автобуса 50 км/ч, а скорость другого 70 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 5 часов?
4. Найди площадь прямоугольника, если его ширина 6 см, а длина в 2 раза больше.
5. Найдите неизвестное число.
а) a · 85 = 8415;       б) 594 + a = 700;       в) a : 67 = 401-358;       г) 721 – a = 327.
